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Iltre. Colegio Oficial de Enfermería

Ciudad Autónoma de Melilla








Melilla, a 23 de noviembre 2023
Estimada/o Compañera/o:


Una vez más y como en años anteriores este Iltre. Colegio celebrará el próximo día 15 DE DICIEMBRE DE 17:30 H. A 20:00 H., la FIESTA INFANTIL DE PAPÁ NOEL. El lugar de celebración será en el “Vº PINO”, y en ella lo pasaremos tan bien como siempre, habrá merienda, animaciones infantiles y regalos para todos los niños que estén presentes en dicha fiesta.
Esta fiesta está reservada exclusivamente para los hijos que acudan menores de 12 años de todos los enfermeros y enfermeras colegiados, por lo que deberéis cumplimentar y entregar en la secretaría del Colegio o enviarlo por correo electrónico el boletín de inscripción antes del día 8 de diciembre (improrrogable, debido a la dificultad de encontrar regalos pasada esta fecha).
D/D.ª:         

Inscribe a su/sus hijos:

	NOMBRE Y APELLIDOS
	EDAD

	     
	     

	     
	     

	     
	     

	     
	     


 A la “Fiesta de Papá Noel”, que se celebrará el próximo día 15 de diciembre de 17:30 H. a 20:00 H.,  Organizada por este  Iltre. Colegio. 

Fdo.:

En cumplimiento del Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 y la ley orgánica 3/2018 de 5 de diciembre de Protección de Datos Personales y de Garantía de los Derechos Digitales le informamos que los datos por Vd. proporcionados serán objeto de tratamiento por parte de COLEGIO OFICIAL DE ENFERMERIA DE MELILLA con CIF Q2966008A, con domicilio en MELILLA (MELILLA), C.P. 52003 , CALLE HERNANDO DE ZAFRA Nº 12, PLANTA BAJO, PUERTA A-B , con la finalidad de gestionar la asistencia de su hijo/a o representado/a a la Fiesta Infantil de Papá Noel organizada por el COLEGIO OFICIAL DE ENFERMERIA DE MELILLA. 

Los datos de contacto del Delegado de Protección de Datos es dpd.colegioenfermeriamelilla@gmail.com
La base legal para el tratamiento de sus datos es el consentimiento por usted prestado. 

Los datos proporcionados se conservarán mientras se mantenga la relación como colegiado o durante los años necesarios para cumplir con las obligaciones legales. Los datos no se cederán a terceros salvo en los casos en que exista una obligación legal. 

Usted tiene derecho a obtener confirmación sobre si en el COLEGIO OFICIAL DE ENFERMERIA DE MELILLA estamos tratando sus datos personales y por tanto tiene derecho a ejercer sus derechos de acceso, rectificación, limitación del tratamiento, portabilidad, oposición al tratamiento y supresión de sus datos mediante escrito dirigido a la dirección postal arriba mencionada o electrónica dpd.colegioenfermeriamelilla@gmail.com, adjuntando copia del DNI en ambos casos, así como el derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de Control (aepd.es) 

· Le solicitamos su autorización para remitirle publicaciones que el Colegio entienda puedan ser de interés para los Colegiados (e-mails, sms, whatsapp).

 FORMCHECKBOX 
 SI
 FORMCHECKBOX 
 NO
· Asimismo, solicitamos su autorización para la publicación de fotos y/o videos en sitios web del Colegio Oficial de Enfermería de Melilla, así como en redes sociales presentes o futuras, pertenecientes al Colegio, como Facebook, Twittrer, Instagram, realizadas con la finalidad de dar a conocer las distintas actividades Colegiales y servicios que ofrecemos. Asimismo, conozco que las redes sociales antes mencionadas, incorporan una política de privacidad de la que se deriva la existencia de transferencia internacional de datos.
 FORMCHECKBOX 
 SI
 FORMCHECKBOX 
 NO
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